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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
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Pracoviště oponenta práce: Katedra pocitacu 

 

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jde o velmi uzitecne a zajimave tema, z pohledu implementace v nem neshledavam nic nestandardniho, i vzhledem 
k pribuznym existujicim pracem. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zcela bez vyhrad. 

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup je velmi systematicky, logicky cleneny, s detailni formalni analyzou a resersi pribuznych reseni. Implementace je 
velmi prehledne strukturovana, peclive zanalyzovana, vcetne automatickeho testovani. Vystupem je zdarila aplikace. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Prace pokryva sirokou skalu dovednosti od hlubokeho porozumeni relacni algebre (databazim), az po jazyky a gramatiky 
(parsovani), navrh UI, tvorbu webove aplikace (backend+frontend), a automaticke testovani. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Diky svemu zamereni prace obsahuje velke mnozstvi formalnich zapisu, ktere jsou vhodne a prehledne formatovane, 
stejne jako SW cast prace. Typografie prace je velmi elegantni, anglictina je naprosto vynikajici. 
Jen citace za teckou mi prijdou matouci (u footnote ano, ale citace je soucasti vety) + odkazy na sekce je dobre psat 
explicitne, ne jen cislo (viz sekce Conclusion) + kapitalkou (table 2.2 -> Table 2.2 atp.). 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bez problemu. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Viz celkove hodnoceni. 



 

2/2 

 

POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Student resi dobre uchopitelne a uzitecne tema pro praci s formalnimi notacemi v oblasti databazi. Vystupem je 
kvalitne navrzena, otestovana a prakticky pouzitelna aplikace. 

 

Text prace hodnotim jako nadstandardne kvalitni a instruktivni, se systematickou analyzou problemu, a detalnim 
navrhem a popisem implementace.  Praci nemam co vytknout. 

 

Otazka: Je realisticke propojeni s ostatnimi nastroji pro konverzi napr. i do SQL (RAT) ? 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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